

个人意见

爱情从借钱开始

无家可归的流浪汉结婚了,他的妻子是向他借过钱的人。

这个听上去有点不可思议的爱情故事,发生在英国布里斯托尔。两年半前,37岁的流浪汉杰克·理查森在街上兜售杂志《大事件》——这家杂志社希望流浪汉用这种方法来代替乞讨。那时,47岁的托妮·奥斯本刚好路过杰克卖杂志的地方。杰克走上前去,希望托妮买本杂志,不料到托妮竟然大哭起来。原来,她也身无分文了——托妮把所有的钱都用在采购上,刚才打算去交电费时,却发现还差一点。为了不让托妮在黑暗中度过圣诞节,杰克从自己的口袋里掏出了50便士给托妮救急。

从此以后,托妮在街上遇到杰克时,总会和他说几句话。从一开始的寒暄到慢慢熟悉,两人渐渐成为朋友。在2014年圣诞节前,杰克落脚的地方被人用木板围了起来。此时托妮伸出援手,邀请杰克到她家去住。从那以后,杰克再也没有离开过。

一年后,杰克把托妮带到自己当初卖杂志的地方,向她求了婚。四个月后,他俩举行了婚礼。

知道他们故事的朋友和陌生人,为了帮忙办一场完美的婚礼,捐钱买了戒指、礼服和婚礼蛋糕,一个朋友还免费给托妮做了造型。大概有50人参加了他俩的婚礼。

杰克感觉自己是世界上最幸福的男人,而托妮说,自己的心都快跳出来了。杰克还说:“大家的慷慨让我更加谦卑,我想给自己的爱人一个她值得拥有的婚礼,但我确实没有那个能力。”

回想起遇见托妮前的日子,杰克说:“以前我每天都在痛苦地挣扎,也曾想过结束生命。我看不到任何出路,看不到未来,日子一天比一天难过。但是现在我有了稳定的关系,有了相爱的人。”

对于托妮来说,当时杰克把钱借给她时,她就觉得这个人活得很有尊严。因为杰克,她觉得自己对很多事情的看法彻底改变了。

他们的爱情激励了很多人。有人对托妮说:“我从没想过自己会陷入爱河,但听说你们的故事后,我对未来也有了期待。”

现在,杰克正在一所远程教育大学学习心理学和社会学,他希望毕业后能帮助那些和他一样流落街头的人。



本报记者 张文 编译

变成“背包”去旅行

许多美国人都会梦想成为背包客去欧洲旅行,但是来自印第安纳州的一个小伙子说,他要变成那个“背包”。

凯文·钱德勒患有先天性肌肉萎缩症,这导致他肌肉无力,四肢无法活动。但他又是个爱幻想的人,人们经常能看见他坐在轮椅上,在一个咖啡馆里写东西,编织着爱与牺牲的冒险故事。他说,冒险故事永远不会过时,尽管我们听了一遍又一遍。

属于他自己的冒险故事,是探索过一座城市的下水道。“那里又冷又湿,群虫飞舞,和你能想象的一样荒芜。但是那种感觉太棒了!”

这是如何做到的?原来,他的四个好朋友用特制的背包背着体重约60斤的凯文,完成了这次旅行。尽管背着凯文10到15分钟就累得不行,但他们觉得,不能让凯文的梦想因为肌肉萎缩症而比他们的梦想小。

现在,他们又有了新的旅行计划。今年6月19日到7月8日,凯文和他的朋友一行五人打算去法国、英国和爱尔兰,探访地下墓穴,看花园,拜访山上的修道院,这些都是平日里凯文到达不了的地方。

汤姆·泰勒、飞利浦·凯勒、本杰明·杜瓦尔会轮流背着他,卢克·汤普森全程摄像。他们在网上发起了募捐活动,希望能筹够旅费。凯文决定要把这次经历写成一本书。

凯文和朋友们的感情,也让许多网友羡慕不已。“我们需要上帝,也需要彼此。我们希望人们能从我们之间的兄弟情中受到鼓舞。”凯文说。他的朋友们和他一样热切,卢克说:“这是他的梦想和目标,而我们得到了付出的机会。”



本报记者 王晓莹 编译

遇恐袭成“家常便饭”

梅森来自美国犹他州,是一名摩门教传教士。当布鲁塞尔扎芬特姆机场的爆炸声响起时,他和两名同事就在机场内。这两名同事分别是20岁的约瑟夫和66岁的理查德,他们三人正在机场送别一位即将前往美国俄亥俄州出差的法国女同事,他们所处的位置就在其中一枚炸弹安放地点附近。

炸弹造成的强大冲击力瞬间席卷了周围,梅森和同事也未能幸免:梅森的跟腱被弹片割断,头部受伤,脸和手分别遭遇二度和三度烧伤;约瑟夫头部,脸和手二度烧伤;理查德也受了伤,被送到医院接受治疗。那名法国女同事的运气比较好,她当时已经到了机场的其他区域,只受了一点小伤。

在医院,梅森接受了手术,跟腱里的弹片已经被取出。他与远在美国的父母通了电话,虽然梅森伤势不轻,但父亲查德说:“他告诉我们,他一切都好。他流了不少血,可情绪很稳定,说话间还保持着他一贯的幽默。”知道儿子状态不错,查德和妻子坎伯莉这才松了一口气。

这个小伙“命真大” 三年经历三次恐袭



梅森(左)和同事约瑟夫都在布鲁塞尔恐袭中受伤。

刚在“欧洲心脏”遭遇了这么恐怖的事件,还能跟父母“谈笑风生”,这不是没有原因的。爆炸和恐袭对梅森来说已经是“家常便饭”了:去年,他刚刚遇上了巴黎恐袭;在之前的2013年,他也是美国波士顿马拉松爆炸事件的目击者。

距终点只有一个街区

2013年,梅森当时只有16岁,他的母亲坎伯莉参加了4月15日的那场马拉松比赛。爆炸发生在下午2:50,两枚炸弹在终点线附近的观众区和一家体育用品店内引爆,造成3人死亡,超过100人受伤。爆炸发生时,梅森和父亲查德就在距离终点线大约一个街区的地方等待坎伯莉抵达终点。

“爆炸发生的瞬间,一声巨响让他们觉得天旋地转,我丈夫马上让梅森回旅馆。”坎伯莉说,小梅森在那次爆炸中表现得“异常冷静而沉稳”。

不是所有人都有这样的好运气,在那次爆炸中,波士顿本地的8岁儿童马丁·理查德也和妈妈、妹妹一起在终点线迎接参赛的父亲,可是,马丁没有等到父亲,却等来了死神:他在爆炸中不幸身亡,妹妹和妈妈也身受重伤。可以说,梅森和查德算是躲过了一劫。

去年巴黎恐袭事件发生时,梅森正好在巴黎进行传教。不过,这次他没那么倒霉,爆炸发生时,他不在现场,也算又“命大”了一次。

三次经历让他坚强

布鲁塞尔恐袭发生后,虽然已经和梅森通过电话,终究还是放心不下的查德夫妇想乘坐第二天的航班飞往欧洲,却被儿子拦下了。

“我觉得你俩不用过来。”梅森说,“烧伤又没什么,医生说不会留疤。不过,如果你们非要过来,我也没办法。”医院方面表示,梅森至少要接受为期数周的治疗。

梅森如此淡定,跟经历了这么多“大风大浪”不无关系。其实,在波士顿爆炸发生后,坎伯莉就多次嘱咐他,每到一个地方,首先要做的、也是最重要的一点就是确保周围的安全;

比利时布鲁塞尔22日遭遇恐袭后,有个小伙子因为“命大”登上了第二天各大媒体的头条。来自美国的梅森·韦尔斯虽然只有19岁,却已经三次与死神擦肩而过。他先后经历过2013年的美国波士顿马拉松爆炸袭击和去年11月的巴黎恐袭,再加上这次的布鲁塞尔恐袭,在三年内,梅森经历了三次举世震惊的劫难。

在出门旅行时,一定要小心观察旁边的人。梅森也是这么做的。“他每次都会告诉我,他很小心,也很安全。”坎伯莉说。

“他离爆炸现场那么近,但上帝保佑,他还活着,这简直是个奇迹。”查德说,儿子的这些经历一定会帮他更快渡过这次难关,也使他“更加坚强”。

查德还说,梅森希望回到美国后,能进入美国海军学院学习。“在经历了类似事件后,我们该以何种方式继续前行,才是对一个人性格的真实考验。”查德说,“我觉得,他遭遇的这一切不是某种诅咒,而是上帝的‘眷顾’。”

当然,这不意味着查德和坎伯莉能够原谅发动这些恐袭的人。“他已经遭遇了三次恐袭,这也说明,现在的世界很不太平,不可能每个人都满怀善意、充满爱心。”

命运总爱开玩笑

如果说梅森的几次大难不死是命运跟他开的玩笑,那么他还真不是唯一一个被命运“愚弄”的人。

本月初,同样是波士顿马拉松爆炸案幸存者的一名美国姑娘在迪拜遭遇车祸身亡。23岁的维多利亚·麦格拉思的经历简直有点遭遇“死神来了”的意味。她在2013年参加了波士顿那场马拉松比赛,在即将抵达终点时遭遇爆炸,身受重伤,但最终活了下来。可没想到,今年3月8日,她在迪拜旅游时,和同伴不幸遭遇车祸,命丧一辆赛车轮下。从恐袭中捡回一条命,却没躲得过车祸,这让麦格拉思一家人难以接受,悲痛欲绝。

和麦格拉思相比,命运之神似乎对美国男子马修网开一面:2001年的“9·11”恐怖袭击和去年的巴黎恐袭发生时,他都在第一现场,但幸存了下来。

“9·11”那天,当被劫持的飞机要撞向世贸中心大楼时,马修就在楼下的马路上。“当时我什么也没想,就一直跑,感觉我跑过了几乎半个曼哈顿区。”他就这么逃过一难。去年巴黎恐袭发生时,他就在枪击现场——巴塔克兰剧院观看表演。马修在袭击中腿部中枪,但还是在地板上慢慢挪到紧急出口,逃出生天。